

時間如人們的步伐，分針一分一秒過，腳下一步一步走。人們常常埋怨時間過得太快，質問時間為何不過得慢一點呢？

那些還在上課的孩子們也許覺得時間太慢，他們盼星星、盼月亮般地盼放學、盼放假。思緒飄回那個讓人討厭的炎夏，因酷熱天氣，偌大的操場一個人影都沒有，所有同學全在課室裏乘涼，我也不例外。「唉，你說時間怎麼慢？我想放學！」一個長得清秀的女孩說：「要是能放假就好了。」我笑着拍她的肩膀並搖頭說：「還是別想太多了，距離放假還遠着呢！」看見女孩懊惱的模樣，真是令我哭笑不得。學生時代的我也常常嘆氣，「對啊！時間怎麼這麼慢？」那時的我也常埋怨。

可是，不是時間過得太慢，而是因為我們在某個時段裏太過清閑，太過無所事事，才讓我們誤以為是時間過得慢。就像上課的時候，如果你找到上課的樂趣，時間會比你平日無所事事時快兩倍，相反，也是一樣的道理。

前陣子我嘗試談了個戀愛，雖然我們分隔兩地，可我們每天也會通過手機聯繫對方，也許是我和他感情深厚吧。就當我沉浸在這段愛情裏的時候，原來已經在不知不覺的情況下，我們也在一起半年之多。可令我想不到的是，即使一起這麼久，也是會分開。可能是距離問題，亦可能是時間問題，讓我們在錯的時間遇到彼此。以往的我是不戀愛主義者，但當我認識了他，讓我嘗試一番戀愛滋味。命運是懂得捉弄人的。人總是貪婪的，在分開無數個夜晚裏，還是會掛念那個陌生的人，那個我既熟悉又陌生的人。

時間是個令人又愛又恨的東西，有人期待它，也有人埋怨它。常常會聽到「歲月是把宰豬的刀」。是的，歲月何曾饒過誰？它誰也沒放過。就連我那最親愛的外公已滿頭白髮，手腳不靈活。還在幼時的我，每晚吃完飯後，他會帶我到公園散步，我騎在他的肩膀上。我絕大部份童年開心回憶全在這裏，他的肩膀撐起了我的童年，撐起了我對未來的憧憬。在這種情況下成長，是幸福的。如今的他走路艱難，不再像以前般強壯，連說話也不再清晰，猶如換了另一個人。

即使這樣，但我還是對未來充滿渴望，我對未來的憧憬，不是三言兩語就能描述。我腦海中的未來一片光明，是無盡的美好風景，通往未來的路燈會照亮着我，指引着我。我不會停留在原地迷失方向，我會抬起頭來，向美好的未來前進。我將會化做自己的影子，與時間並肩同行。